

回应涉台军事行动

国防部:行动是最有力的语言

“对于‘台独’分裂行径和外部势力干涉,解放军绝不姑息,坚决反制。行动是最有力的语言。有关方面要学会适应,学会反思,更重要的是学会悬崖勒马。”国防部新闻局局长、国防部新闻发言人吴谦7月28日回答涉台军事行动相关问题时作上述表示。

当日例行记者会上,有记者问,台防务部门日前声称,解放军战机多次越过所谓“海峡中线”,严重破坏区域和平稳定,并炒作解放军一艘军舰前不久现身花莲外海。台消息人士称,鉴于美国会参议员

斯科特访台,解放军“明显释放出挑衅讯息”。请问对此有何评论?

吴谦说,台湾是中国的一部分,两岸之间根本不存在所谓的“海峡中线”。当前,台海形势紧张动荡的根源是“台独”势力和外部势力勾连作乱。破坏台海和平稳定的恰恰是不断谋“独”挑衅的民进党当局,恰恰是企图“以台遏华”的外部势力。

吴谦在回应美“2023年国防授权法案”相关涉华内容时表示,美方说一套、做一套的玩火行径非常危险,将严重冲击中美两国两军关

系,严重危害台海地区和平稳定,严重推高中美军事对抗风险。在回答相关问题时吴谦表示,中方重视中美两军关系,但对发展两军关系是有原则的,那就是中方的主权、尊严和核心利益不容侵犯。

吴谦在例行记者会上还说,钓鱼岛及其附属岛屿是中国的固有领土,中国维护国家主权的意志坚定不移。中方舰艇在钓鱼岛海域活动完全正当合法,日方无权说三道四。我们要求日方停止一切挑衅行动,通过对话协商管控分歧,避免引发海上不测事件。综合新华社电

被控受贿1.17亿余元,傅政华受审

2022年7月28日,吉林省长春市中级人民法院一审开庭审理了全国政协社会和法制委员会原副主任傅政华受贿、徇私枉法一案。对受贿部分公开审理;因涉及国家秘密,对徇私枉法部分依法不公开审理。

长春市人民检察院起诉指控:2005年至2021年,被告人傅政华利用担任北京市公安局副局长、局长,北京市委常委,公安部副部长,中央政法委员会委员,司法部部

长,全国政协社会和法制委员会副主任等职务上的便利以及职权或者地位形成的便利条件,为有关单位和个人在企业经营、职务调整、案件处理等方面提供帮助,本人直接或通过其亲属非法收受财物,共计折合人民币1.17亿余元,数额特别巨大。2014年至2015年,傅政华在担任北京市公安局局长期间,对其弟弟付卫华涉嫌严重犯罪问题线索隐瞒不报,不依法处置,致付

卫华长期未被追诉,情节特别严重。检察机关提请以受贿罪和徇私枉法罪追究傅政华的刑事责任。

庭审中,检察机关出示了相关证据,被告人傅政华及其辩护人进行了质证,控辩双方在法庭的主持下充分发表了意见,傅政华进行了最后陈述并当庭表示认罪悔罪。庭审最后,法庭宣布休庭,择期宣判。

各界群众二十多人旁听了公开审理部分的庭审。据新华社

杭州22岁女孩疑熬夜加班致死

家属:公司法务曾表态不会负责



女孩此前在急诊ICU抢救 视频截图

7月28日,徐某某的父亲徐先生告诉记者,女儿7月8日因不舒服去医院治疗,26日离世。徐先生在社交平台发布的浙江大学医学院附属第二医院诊断证明显示,徐某某患有呼吸心跳骤停、多器官功能衰竭、肺部感染、低蛋白血症等8项病症,自7月8日起入院治疗。徐先生称,女儿自2021年9月1日开始在杭州慕克文化传媒有限公司工作,岗位为网络直播运营。在职期间,徐某某加班是常态,经常熬夜到早上五六点,睡一会儿中午十点多又要去上班。

同日,徐某某的侄女告诉记者,徐某某的实习工资4000—5000元,转正之后加上绩效工资每月10000元出头,自2021年9月1日入职,当年12月1日转正。

徐某某侄女称,徐某某父亲曾和公司法务联系过,法务明确表态不会负责,如果要申请工伤赔偿需要走法律途径。关于是否走法律程序,徐某某一家有在考虑,他们已经和律师联系,暂时没有进展。

徐某某侄女还称,这次医疗费用共花费41万元,在朋友的帮助下,通过水滴筹筹款了18万元。

徐先生称,女儿被送往医院抢救后,因家里难于支付医疗费用,女儿所在公司也以欠条形式帮其垫付了10万元。

反劳动法律法规的行为,将依法依规严肃查处。

28日下午,杭州市滨江区劳动监察大队一名工作人员告诉记者,他们已关注此事件,相关负责人在开会处理。当日,他们有工作人员已经到涉事公司了解情况,具体情况仍在调查中。

天眼查信息显示,杭州慕克文化传媒有限公司成立于2021年,位于浙江省杭州市滨江区,是一家以从事商务服务业为主的企业,主要经营广播电视台节目制作经营、网络文化经营、演出经纪、互联网销售等范围。据澎湃新闻

金正恩:做好与美国军事对抗准备

据朝中社28日报道,朝鲜劳动党委书记金正恩27日晚在朝鲜祖国解放战争胜利69周年纪念活动上表示,如果朝鲜的国家安全和根本利益受到侵犯,朝鲜将不惜与美国一战。

金正恩说,美国在朝鲜战争

中给朝鲜造成了最严重的伤害,今天仍继续对朝鲜进行危险的敌对行动。美国编造根本不存在的朝鲜“威胁论”,以此为借口来打压朝鲜。他重申,朝鲜已做好与美国进行任何军事冲突的准备。

据新华社

拜登转阴,将结束隔离

美国白宫总统医生凯文·奥康纳27日表示,总统拜登的新冠病毒检测结果已转阴,将结束隔离。

奥康纳在一份致白宫的备忘录中写道,拜登已经完成了5天

的治疗和隔离,症状持续改善、几乎完全消失,他26日晚和27日上午的检测结果均为阴性。未来10天,拜登需在身边有人时戴口罩,并将继续接受检测。

据新华社

越野车肇事1死28伤 司机逃逸后被控制



肇事越野车 视频截图

7月28日6时52分,河南省漯河市舞阳县张家港路一辆白色越野车交通事故逃逸,致29人受伤。其中,3人伤势较重(1人经抢救无效死亡),轻伤和轻微擦伤26人。目前,肇事司机刘某某(男,33岁,汉族,舞阳县舞泉镇人)已被控制,公安机关正在全力调查处理。漯河市相关部门有关负责人表示,目前事故原因及具体伤亡情况正在调查核实中。

网传视频显示,在舞阳县张家港路上,沿途有多名骑车人和路人被撞倒在地,急救人员和交警在处置现场。有的事故发生主城区外的道路上,有的则发生在主城区内。

当地居民介绍,早上一名男子驾驶一辆越野车,沿着张家港路由西向东行驶,沿途制造了数起车祸。

肇事越野车最终停在北京路

一家家纺店门口。家纺店附近商户告诉记者,越野车司机是一名30岁上下的男子,男子下车后不断威胁路人,还在路上捡了砖头。最后他徒步离开,将车留在现场。

这位商户表示,男子停车的时间是上午7时10分左右,男子停车后并未熄火,而且车辆发动机直冒烟,车上有很大的糊味。男子身高1.7米多,长得很壮,面相不善,身上还有纹身,并且感觉男子当时的精神并不正常。

男子随后步行到北京路上一家超市门口时,被群众和民警抓获。超市工作人员告诉记者,男子到超市门口就开始闹事,用爪砸坏了超市收银的电脑,超市门口有早点摊,超市员工和早点摊主就拉住了男子并报警。警察赶到后将男子抓获。这位员工也表示,男子言语威胁旁人,而且神情很不正常。

据央视、极目新闻

天天出彩

体彩7位数(22114期)

中奖号码:6 2 3 8 5 5 4

奖等 本地中奖注数 每注奖额

特等奖 0注 0元

体彩排列5(22199期)

中奖号码:3 3 2 8 6

奖级 中奖注数 每注奖金

等奖 88注 100000元

体彩排列3(22199期)

中奖号码:3 3 2

投注方式 本地中奖注数 每注奖金

直选 1727注 1040元

组选3 2316注 346元

组选6 0注 173元

福彩15选5(2022199期)

中奖号码:5 6 9 14 15

奖等 中奖注数 每注奖额

特别奖 0注 0元

一等奖 88注 2465元

福彩双色球(2022086期)

红球号码:1 4 8 21 23 24

蓝球号码:11

奖级 中奖注数 每注奖金

一等奖 8注 7234563元

福彩3D游戏(2022199期)

中奖号码:5 0 8

奖级 江苏中奖注数 每注金额

单选 1317注 1040元

组选3 0注 346元

组选6 3249注 173元

福彩快乐8(2022199期)

本期销售额:8346万元

开奖时间:2022年7月28日

开奖号码:

1	7	11	13	14	15	23	27	28	40
43	48	54	55	61	68	69	70	78	80

体彩鸡毛信

体彩大乐透开出1000万元一等奖

7月27日,体彩大乐透第22085期全国开出1注1000万元基本投注一等奖,花落山东潍坊。当期开奖过后,大乐透奖池滚存至7.79亿元。敬请关注。

苏堤